

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип



УНИВЕРЗИТЕТСКИ БИЛТЕН

ноември 2012 година
Штип

Број 92, 15 ноември 2012 година

СОДРЖИНА

РЕФЕРАТ за избор на асистент за наставно-научната област биологија на Факултетот за образовни науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	4
РЕФЕРАТ за избор на соработник во звање помлад асистент/асистент за научните области електротехника и компјутерска контрола на комплексни индустриски процеси на Електротехничкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип.....	7
РЕФЕРАТ за избор на наставник во сите наставно-научни звања за наставно-научната област математика на Факултетот за информатика при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	10
РЕФЕРАТ за избор на еден асистент на Факултетот за информатика при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	14
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научната област архитектура, урбанизам и планирање на Факултетот за природни и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	17
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научната област/поле фундаментални медицински науки на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	19
РЕФЕРАТ за избор на два помлади асистенти/асистенти за наставно-научната област/поле фармација на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	21
РЕФЕРАТ за избор на два помлади асистенти/асистенти за наставно-научна област/поле фармација на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	26
РЕФЕРАТ за избор на два наставника во сите звања за наставно-научната област/поле клиничка медицина на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	31
РЕФЕРАТ за избор на еден асистент за наставно-научната област/поле фармацевтска технологија и социјална фармација на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	38
РЕФЕРАТ за избор на асистент за научното поле/област јавно здравство и здравствена заштита на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	42
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научната област/поле стоматологија на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	46

РЕФЕРАТ за избор на наставник во сите звања за наставно-научната уметничка област пијано на Факултетот за музичка уметност при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	53
РЕФЕРАТ за избор на наставник во сите звања за наставно-научната уметничка област цез композиција и цез гитара на Факултетот за музичка уметност при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	59
РЕФЕРАТ за избор на еден наставник во сите звања за наставно-научната уметничка област видови инструменти – обоа и камерна музика на Факултетот за музичка уметност при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	64
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научната област англистика на Филолошкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	73
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научната област англистика на Филолошкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	77
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научното подрачје педијатрија на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	82
РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање вонреден професор за наставно-научната област меѓународна економија на Економски факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	84
РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање вонреден професор за наставно-научната област економска теорија на Економски факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	87
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за учебникот „Агрохемија и исхрана на растенијата“ поднесен од авторот Рубин Гулабоски, вонреден професор на Земјоделскиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	90
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за учебник со наслов „Методика на наставата по природа и наставата по општество“ од проф. д-р Кирил Цацков и доц. д-р Снежана Јованова-Митковска, Факултет за образовни науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	94
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Методика на наставата по природа и наставата по општество“ од проф. д-р Кирил Цацков и д-р Снежана Јованова-Митковска, Факултет за образовни науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	97
ПРЕГЛЕД на наслови на теми за изработка на магистерски трудови одобрени од наставно-научниот совет на единицата	100

Издавач:

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

Главен и одговорен уредник: проф. д-р Саша Митрев
 Уредници: проф. д-р Блажо Боев, м-р Ристо Костуранов
 Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
 Техничко уредување: Славе Димитров, Благој Михов

ПРЕГЛЕД

на наслови на теми за изработка на магистерски трудови од наставно-научниот совет на единицата

Ред. број	Единица на Универзитетот Наслов на тема	Ментор	Студент
Правен факултет			
1	Образованието, професиите и професионалната ориентација услов за продуцирање успешни кадри во администрацијата – Министерство за внатрешни работи	Проф. д-р Владо Петровски	Симо Петров
2	Примена на воена дипломатија како инструмент на државна (политичка) моќ при справувањето со современиот тероризам	Доц. д-р Методи Хаџи Јанев	Јонче Манојлов
3	Методика на откривање на прекуграничниот криминал на државната граница на Р. Македонија со Р.Бугарија во периодот од 2005 до 2011 г.	Проф. д-р Стеван Алексоски	Влатко Ситновски
4	Деволуција на надлежностите на локалната самоуправа во Република Македонија во периодот по Втората светска војна до денес	Проф. д-р Илија Тодоровски	Сања Ристова
5	Вработување и еднакви можности на жените и мажите во Министерството за внатрешни работи на РМ	Проф. д-р Владо Петровски	Томе Стојанов
6	Елиминирање на дискриминација при вработување во јавната администрација	Проф. д-р Владо Петровски	Горанчо Димитров
Факултет за музичка уметност			
1	Музиката на Чарлс Мингус (Charles Mingus) со програмата: Композиции од Чарлс Мингус (Charles Mingus) Beeter Git it in Your Soul, Boogie Stop Shuffle, Self-portrait in Three Colors, Haitian Fight Song	Доц. д-р Александар Секуловски	Славчо Коцев
2	„lonnie,s Lament-John Coltrane, Bye Bye Black-bird-Ray Henderson, Solar – Miles Davis, Moose the Mouche- Charlie Parker, Well you needn,t- The-lonius Monk	Проф. Влају Влаев	Александар Серафимов
Економски факултет			
1	Развивање на лидерските вештини за успешно управување со организациските конфликти	Проф. д-р Трајко Мицески	Радмила Данилова